

EL TIEMPO

DIARIO DE INFORMACIÓN

(No está afiliado a partido político alguno)

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: CALLE DE GIBALLOS, nº 3

Precio de suscripción 2 pesetas

El derribo del Contraste

En la sesión Municipal el señor Peña (D.J.M.) pidió que no se autorizasen más bocanadas en el derribo del Contraste. Nos parece una buena idea.

En realidad de verdad, lo que debe hacerse es edificar el proyectado Palacio provincial.

No merecía la pena tomarse tanta urgencia en el derribo, para tenerle después abandonado y ofreciendo a la ciudad y a los forasteros el espectáculo ingrato de unas paredes antiestéticas, y un local muy propenso a inmundicias y falso, a todas luces, de higiene.

Sa nos dijó que el edificio estaba falso, y que era una medida de protección su derribo.

A ello debemos oponer el recuerdo de que, recientemente y por el personal técnico se había procedido a su apoyo con todo género de garantía; no viendo de tanta necesidad y urgencia el derribo; pero habíamos de admitir, como ya hemos dicho, esa necesidad, y todo el mundo supone, que la demolición había de seguir su inmediata edificación.

La nota última, facilitada a la prensa sobre el estado de la Corporación provincial, no es para abrigar muchos entusiasmos de su inmediata edificación, sin embargo nosotros creemos, que si se pone un decidido empeño no será cosa extraordinariamente difícil.

Nosotros recordamos, el decidido propósito, que tuvo el último presidente de ese organismo, en el régimen anterior y una demostración de su buen deseo y de que presidía en él la tenacidad del propósito, fué el estatuto económico, en que se quedó para tal fin, este organismo el día de su entrega.

No traemos el recuerdo con fines políticos, de los que voluntariamente nos hemos alejado; lo recordamos solo para que se vea lo que puede la voluntad cuando se deja llevar por un propósito fervoroso.

Por eso hemos dicho, y repetimos, que, a pesar de la realidad innegable, que nos ofrece el nuevo presidente de la Comisión Gestora, no hallamos un imposible ese empeño, que ha de consagrarse seguramente el nombre de la persona, que realice esta empresa, que cuenta con la aprobación del pueblo murciano.

Es muy posible, que de haber prevalecido las primeras iniciativas, si

era de necesidad ese derribo, hubiera tenido otra aplicación el soler, pero ya una vez acordado la cesión por el municipio no cabía otro medio que realizar ese proyecto.

Don existen, seguramente, las declaraciones del señor Faroal Murcia; pero ambos están fuera de las posibilidades económicas, de este organismo, lo cual no deja de ser una gran contrariedad; pero nosotros, que en estas cosas, como en tantas otras que se refieren al beneficio público, somos optimistas, creemos que si la comisión pone un empeño decidido en levantar ese edificio, lo ha de lograr y sacar con mayor celeridad de la que se supone.

Sabido es el adagio que «tela empazada Dios la cumple». Si suprimimos en gracia al laicismo, la parte sobrenatural del adagio y se la sustituye por el esfuerzo de la voluntad el resultado será también satisfactorio.

Existe muchas razones, pero sobre todo por el ornato público, por el buen nombre de Murcia, hágase el intento, que no solo, como hemos dicho será bien visto por la opinión, sino que merecerá elogio más fervoroso de todos los buenos murcianos.

Homenaje a don Miguel Rivera Ruiz

La Comisión organizadora pone en conocimiento de los republicanos todos de Murcia y su provincia, que en el año anterior y una demostración de su buen deseo y de que presidía en él la tenacidad del propósito, fué el estatuto económico, en que se quedó para tal fin, este organismo el día de su entrega.

Advierte a los señores invitados, Círculos, Comités políticos, etc., y a cuantos no habiendo recibido invitación simpatizan con el acto que se celebrará el próximo domingo 25 del corriente, a las once de la mañana, en el Teatro Cinema Icilia de esta capital, que pueden retirar su inscripción, o las idades que necesiten, en el Circuito Republicano Independiente del Barrio—Alameda de Cánovas, 20—donde se entregaría desde el miércoles próximo, todos los días, de seis a nueve de la noche. Los encargos recibidos de la capital tan sólo se reservarán hasta el viernes por la noche.

LA COMISIÓN



PRIMER ANIVERSARIO
de la niña

Maria de los Desamparados Tortosa Navarro

Que subió al Cielo el dia 21 de Febrero de 1933

a los ochos años de edad

Q. E. S. G. H.

A su piadosa memoria, se celebrará mañana miercoles 21, solemne misa de Ángel a las nueve y media, en la iglesia de San Pedro Apóstol.

Sus afligidos padres, don Antonio Tortosa Franco y doña Amparo Navarro Sánchez; hermanos, Antonio, Francisco y María del Carmen; tíos, tíos políticos, primos y demás familia,

AL RECORDAR a sus amistades tan triste fecha, les ruegan la asistencia a estos cultos, anticipándoseles por ello la expresión de su gratitud.

Murcia 20 de Febrero de 1934.

(11)

INFORMACIÓN DEPORTIVA

El Murcia vence 6-0 al Deportivo Alavés

Romero Cuesta, decía hace no mucho hablando de los toreros de antes y de los de ahora, estos fases: «Ladrones, la francesa, les gritaban desde los lidiadores a Reviriego y Frasquito, a Legastillo y al Guarrate, a Rieudo Terres y a Machuquito, a Jofalito y a Blimonte, en sus tardes descoartadas. ¡Ladrones, ladrones!, les gritan hoy a Vicente Barbero y a Lelando, a Chichorro y al Estudiante, al Niño de la Palma y a Otegui. «Pero cuando la inspiración pone alegría en los suertes, y el júbilo de la plaza se contagia al torero y le lleva a juntarse el corazón y la espada se clava en la cruz y el toro rueda sin punitilla... entonces ¡ojo que pide el torero la danada!»

Algo de esto viene ocurriendo en La Condomina, donde con frecuencia se convierten las gradas del campo en gabinete de una pieza de toros, perdiendo el fútbol todo lo que tiene agrio y asimilándose todo lo que pertenece de cualquiera otro espacio ajeno. «¿Causes de que esto ocurre? Muchas y bien diversas, que no vamos a analizar una por una. Aquí nos limitamos a hacer resaltar los efectos, para que se ponga término a tales actitudes, que tan notoriamente perjudican.

Hay grupos de aficionados que no pierden ocasión, ni se niente, para gritar a un jugador, o a varios, cuya alineación no les ha parecido acertada, ni detenerse a pensar que el que asiste al campo no tiene culpa a guna de su alineación, y que debe ser sostenido en lo posible, para que sangre sana lleve a puerto seguro al club cuya camiseta viste. Por otro lado, otros sectores se limitan a aplaudir, o en la mayor insistencia, tan solo las jugadas de esos tres o cuatro elementos, a quienes aquellos grupos critican, permaneciendo impasibles cuando no están a cargo de ellos esas intervenciones inspiradas. Pues bien, siendo conveniente que tales se repriman, sus protestas continúan y que otros se mostraran con mayor entereza, porque en Murcia, que es de todos, necesita del apoyo de jugadores y aficionados, para sostener la temporalidad que existe entre los equipos de mayor importancia y de menor prestigio.

Como consecuencia no es empresa fácil, ni circunstancial pensar si es conveniente regular alianzas a Uría, que es protestado continuamente, en lugar de Garreta, o Zalacain, a quienes el público recibe con un mayor agrado, y cuya forma, aun faltos ambos de la acomodabilidad de aquél, es más acabada, puede resultar más fruto...

Al domingo juega un partido el Murcia, que tiene enorme trascendencia para su clasificación con vistas a la Romería. Este día, debe salir al campo la mejor formación posible, sobre el papel, que no siempre es la mejor sobre el terreno. Al fútbol, ofrecen esas anomalías, y no es nuevo, que incluso llegue a marcar el peor jugador y el que menos ha puesto en la jugada. Pero no obstante esto, los que cuidan del equipo, no deben impresionarse, como si se tratara de novatos aficionados...

Viendo este Alavés del domingo, que correrá sin orden ni concierto sobre el deformado piso de la Condomina, vino a nuestra memoria aquél Alavés glorioso de Quijano, Oñaz, Beristain, Antero, Albéniz etc., contra cuyo enemigo tuvo Juilo en el extremo, una de sus actuaciones más distinguidas, en esa tarde en que Escartín, fad también destacado protagonista...

De aquél Alavés ya no queda nada. Ni acomodatividad, ni jerga, ni conjunto. Lo que va de ayer a hoy el profesionalismo y la falta de medios económicos ha convertido al equipo vitriolado en una caricatura ridícula. ¡Daba pena...

Frente a este Alavés, en el que fallaron Arana, Izquierdo, Mariano y Fernández, por lesiones, hizo el Murcia una primera parte mal, sin color. Parecía haberse contagiado del adversario, que apenas inquietaba a Elío en sus ofensivas, torpzas y sin hilación...

Ya en la segunda, el Murcia, bien empujado por sus medias, hizo algunos avances precisos, sobre todo en los quince minutos últimos, avances que llevaron la emoción a la grada y despertaron el entusiasmo de todos los aficionados, que hasta entonces se habían dedicado al molesto juego de aplaudir, a lo que otros protestaban y a la inversa.

El primer gol, perfectamente parable, si Urrea hubiera estado en su sitio, lo marcó Uría, desde largo recorrido un pase aurás de Sorochero.

El segundo corrió a cargo de Sorochero, al reojar un rechazo, consecuencia de un buen chut de Roig.

El tercero, se marcó ya en la segunda parte, al resolver Uría una melée, producida al encapricharse Urreta un balón.

El cuarto, lo metió Roig, ejecutando un golpe franco.

El quinto, lo consiguió Uría, reagiéndole un pase de Julio a un saque hecho por Roig.

El sexto, saltando nueve minutos, lo marcó Juilo al recoger un rechazo flojo de Urreta.

En el Alavés, destacaron el extremo derecho Langarica, que tempila muy bien los centros; a veces Zalacain y en algunas ocasiones Urquiza, que ya no está para estos trotes. Urreta en el pase bien, pero ineficaz ante el gol.

Solamente tuvieron los forasteros una ocasión para marcar, de la que el extremo izquierdo no sacó provecho.

En el Murcia, Muñoz, fué el mejor, y con él Roig, Pañón, y Gríñez se mantuvieron bien. Sorribes actuó con mucha seguridad y buena pegada en la defensa. Julio tuvo una segunda parte espléndida, magnífica. El peor de los delanteros, por su ineffecto, fué Ferre, y sin embargo su actuación pasó casi desapercibida para los eternos protestantes. Uría tuvo un rendimiento, sin parar el cuello, muy bueno, algunas otras jugadas aisladas, pero no pierde su torpeza característica... Esto, no tuvo trabajo.

Medina, se encontró con un partido fácil, y se paseó por el campo...

LISCANO
Clasificación de los equipos con arreglo a la Ponencia

Con arreglo a los coeficientes fijados, por la Ponencia la clasificación de los equipos es la siguiente:

Athletic de Madrid. 82 puntos.
Sevilla. 40.

Murcia. 63.

Unión de León. 71.

Gijón. 84.

Celta. 93.

Alavés 146.

Osasuna. 122.

Coruña. 122.

Sabadell 173.

Fútbol modesto

El pasado domingo 18 en el campo de Zarzuela tuvo lugar un encuentro entre los equipos C. D. Comar-

El robo de la Cruz de Caravaca

Han sido detenidos los presuntos autores del hecho

El Juzgado especial que actúa en Caravaca, en unión del Jefe de la Benemérita señor Brotons y policias de Madrid y Murcia, para el esclarecimiento del robo de la Cruz de Caravaca, sigue trabajando con gran empeño en este asunto.

Detenidos en los primeros momentos el herrero Antonio Nieto y más tarde el empleado de aquél Ayuntamiento José Luisino Asensio y el jefe de la Guardia municipal Adolfo Guijarro, estos por razones sospechosas de que pueden ser inducidos, recientemente han sido detenidos en aquella ciudad, Carmen Fernández Medina, José García Pastor, Salvador Martínez García y Cristóbal Sánchez Pérez.

Para ser que éste último individuo, es el autor del robo por las sospechas que sobre él recaen.

Los detenidos, que han ingresado en la cárcel a disposición del juez especial, han incurrido en contradicciones.

El Juzgado sigue en sus afanes hasta conseguir el total esclarecimiento del robo.

El pueblo de Caravaca está cada día más indignado y dolorido por la pérdida de su idolatrada reliquia.

La impresión dominante en aquella ciudad es que el robo se hizo por móviles políticos y no de lucro, culpándose de ello a uno de los sectores políticos de izquierda en pugna evidente con los elementos de derechas.

Por falta de gasolina

En Totana, aterriza un avión

En el aeródromo de Totana y por falta de gasolina, se vio obligado a aterrizar un avión militar «Breguet».

Procedía de Granada y se dirigía a Los Alcázares.

El avión resultó ileso. Una vez repuesto su funcionamiento, el aparato reanudó el vuelo sin novedad alguna.

TAURINAS

Una mano a mano Madrileño-Niño del Barrio

Un empresario valenciano ha tenido un buen asunto organizando una buena novillada para el día 11 de marzo próximo.

Nada menos que un mano a mano Madrileño Niño del Barrio es lo que se nos presenta, acontecimiento ya visto, y no obstante vivamente deseado otra vez por la afición.

El ganado sera de una prestigiosa ganadería.

Dispóngase, pues, a presentar una superior novillada.

La corrida de Pascua de Resurrección

La misma empresa valenciana que ha contratado la Plaza para el día 11, según nos aseguran, pretenderá al mismo tiempo firmar el contrato de nuestro Oso Taurino para el día primero de abril, Domingo de Resurrección. Pero no sabemos por qué, nadie se ha comunicado en firme.

Los propósitos de esa empresa eran dar una gran corrida de toros en esa fecha con Vicente Barbero, Fernando Domínguez y quizás Pepe Gutiérrez.

Es lástima que no haya habido acuerdo, porque ya no tendríamos que estar pensando en qué dará la corrida de abril.

ALALIMON

LA BOLSA

COTIZACIONES DEL DÍA 19

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	70'10
Amortizable 5 %	88'51
Idem 4 %	80'00
Banco de España	545'50
Mabaces	00'00
Frances	48'70
Libras	88'55
Dollars	781
Liras	65'20

EL TIEMPO

Los partidos de fútbol del domingo

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA MODERNA

PROGRAMA PARA HOY — Término las 21.40. Nueve y la diez y media

Un divertido dibujo cómico sonoro, Revista sonora Paramount en español, y Repris de la maravillosa obra F. y hablada y cantada en español, titulada

No dejes la puerta abierta

Gran éxito de PAUL ROULIEN con ROSITA MORENO

Nota.—Mañana miércoles, el fascinante film documental

SAMARANG

El jueves, la película de los éxitos,

PAPRICA

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las cinco de la tarde
Revis a Soñora en español, y
Reprise de la formidable obra
totalmente en colores naturales

Los Crímenes del Museo

por Fay Wray

Nota.—El próximo jueves,

El Collar de la Reina

Obra de Alejandro Dumex
Habla en español

Cine Popular

Cine Sonoro

Jueves día 23 de Febrero
Desde las cinco de la tarde
La colossal obra sonora Paramount, titulada

León de Sociedad

por J. A. Hacquie

ESPECTACULO DE ARTE

En el Teatro Romea, el miércoles 28 a las diez y cuarto noche
Fantástica presentación.—Orfeón.—Cantos plácidos.—Recital de Poesía.—Diálogos.—Conciertos de Canto y Danza.
Organizado por elementos de la sociedad murciana.—Verdadero arte de Arte y de Lujo.—Locutorio, en la Fermatela de Ayuso.

LA CATALANA

Seguros contra incendios y explosivos de todas clases, contra la pérdida de alquileres, riesgos locatarios de recursos y de paralización de trabajo a causa del incendio.—Fundada en 1883.—Inserida en el Ministerio de Trabajo y Previsión.—Domiciliada en Barcelona.—Paseo de Gracia, 2.—Capital suscrito: Pesetas 5.000.000.—Capital de explotación: Pesetas 2.000.000.—Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Años	Primas	Siniestros indeñimados	Reserva de riesgos en curso	Reservas patrimoniales
1872	264.105'57	128.264'04	88.584'96	55.020'13
1882	429.181'86	126.322'62	146.275'80	291.457'58
1892	884.199'47	310.864'26	294.707'82	611.910'14
1902	1.600.585'89	469.148'41	583.511'96	809.167'86
1912	2.812.596'85	1.161.798'61	937.582'11	1.863.194'87
1922	16.962.882'27	8.661.558'66	5.956.412'65	2.421.500'85
1932	24.707.658'09	12.147.368'18	9.086.375'17	7.784.018'18

Autorizado por el Servicio de Inspección de Seguros y Ahorros en 25 de Mayo de 1932.

Delegado en Murcia,
Agustín Monteverde

SANTA TERESA NUM. 7.

EL SOL

Agencia de encargos y transpor-
tes a domicilio de

Santiago Marcos

Transportes de paquetes y mercancías en general por autocamiones
a domicilio, entre

MADRID: Lopez de Vega, núm. 6.—Teléfono, núm. 11.512.
MURCIA: Calle de Pascual.—Teléfono, núm. 2854

TELEFUNKEN

APARATOS para escucha directa a la radio de alumbrado, corriente alterna y continua y para batería.
ALTAVOCES de doble 16 pesetas hasta 4 difusores, teléfonos reproduc-
tores de la música y la palabra.
Pick Up... Amplificadores... Aparatos audio, etc., etc.

Demostaciones gratis.

Brugarolas y Compañía

SOCIEDAD, 10

TELÉFONO, 1233

El Irun y el Athletic de Madrid pierden a "domicilio"

Por telégrafo

Madrid. — El Athletic local fue vencido por el Sevilla. En la primera parte marcó Campaña, el primer gol de los andaluces. Como consecuencia de una jugada alevosa, el árbitro Villalta expulsó a Marín.

Al poco se retó lesionado Arocha. En la segunda parte, el Sevi lo volvió a meter por mediación de Tejeda. Villalta, siendo constantemente protestado. El público se quedó sin distinción al campo.

El Irun pierde en su casa

Irun.—El titular jugó con el Celta de Vigo. Los ibasinos perdieron por un gol a dos.

Los restantes partidos de la División

Cornellá.—El Deportivo local venció al Sporting de Gijón, por cuatro a uno.

Sabadell.—El equipo local venció al Osasuna de Pamplona, por tres a dos.

La Primera División

Sevilla.—El Madrid perdió con el Barcelonés, por un gol a dos.

Santander.—El Racing derrotó al Barcelonés, por tres a uno.

Barcelona.—El Espanyol empató a dos tantos con el Valencia.

Bilbao.—El Athletic derrotó al Donostiarra de San Sebastián por 2 a 0.

Oviedo.—El titular venció al Atlético de Bilbao por siete a cero.

FÁBRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ DE

PATRICIO LÓPEZ ORTEGA

Especialidad en refrescos gaseados

Coca-Cola—Orange Crush-Sinalco

Depósito de las renombradas marcas de Cerveza

DAMM-MORITZ

VENTA DE ÁCIDO CARBÓNICO

Servicio a domicilio

Plaza de San Antón número 3.—Teléfono 1822

Acto Tradiciona- lista

El domingo por la noche en la Cris-
ta del Pueblo Ortodoxo, se celebró una
interesante velada organizada por la
Comisión Tradicionalista de Murcia.
El acto estuvo rebosante de júbilo.

Hubieron el Barón de Cárdenas, don
Francisco Martínez Gómez y la econo-
mida propagandista María Rosa Urraca
Amorós, Cura de San Antón y Ca-
nónigo de esta Catedral.

Actuaron de testigos por parte de
la novia, el doctor don Antonio Grimaldo,
don Felipe Carrillo Fernández y don Pedro Mateo Campillo, y por
la del novio, el Director de Banco
Internacional don José Albaladejo,
don Adrián Campillo Sánchez y don
Cesáreo Muñoz.

La ceremonia tuvo lugar ante el
Muy Ilustre Sr. D. Cesáreo Sandoval
Amorós, Cura de San Antón y Ca-
nónigo de esta Catedral.

Actuaron de testigos por parte de
la novia, el doctor don Antonio Grimaldo,
don Felipe Carrillo Fernández y don Pedro Mateo Campillo, y por
la del novio, el Director de Banco
Internacional don José Albaladejo,
don Adrián Campillo Sánchez y don
Cesáreo Muñoz.

La boda quedó concertada para
fecha próxima.

Por adelantado, enviamos a los fu-
turos esposos y respectivas familias,
nuestra más afectuosa enhorabuena.

NOTICIAS

REFUNCIÓN

En Madrid, donde residía, ha dejado de existir la señorita Dolores Bryant Anrich.

A su señora hermana la señora doña Angeles Bryant Anrich, Viuda de Picón; sobrinas, primas doña
María y doña Patricia Bryant Li-
drón de Guevara, les hacemos prese-
ntar nuestra condoleancia, y les deseamos la resignación cristiana tan ne-
cessaria en estos casos para sobre-
vivir un duro golpe.

TOMA DE DICHOS

El sábado, ante el cura párroco de
San Lorenzo don Ildefonso Roldán,
tuvo lugar la ceremonia de los espon-
sales de la bella y distinguida señorita
Aurelia Frutos Muñoz con el
sacerdote industrial don José Sánchez Gómez.

Fueron como testigos, don Julio
Segura, Teniente Coronel, don Diego
Frutos, con la cual Sánchez, y don
Silvano Gómez.

Después del acto, en casa de los pa-
pares de la novia don Benjamín Frutos
y doña María Muñoz, se obsequió a los invitados con dulces, licor
y habanos.

La boda quedó concertada para el
18 del próximo marzo.

Círculo Radical So- cialista de Murcia

Nueva Junta directiva

En Junta general celebrada en este
Círculo el sábado 17 se nombró por
acuerdo la siguiente Junta direc-
tiva:

Presidente, José López Alemán.

Vocales, Cristóbal Pagán, Antonio
Hurtado, Enrique Fernández, Fran-
cisco Ruiz Medina, Miguel Uriel, José
María Aulló, Antonio Burque, Ra-
fael Pérez, Francisco Moñate,

Trinidad B., Ramón Rentero, Ma-
ximo García, Joaquín Pérez, Juan A-
bete, Luis Baena y José Esparraga.

Entre otros acuerdos, se aceptó la
invitación de la Comisión organiza-
dora del homenaje al gran sepiano

don Miguel Rivero, designando al
señor Gorzáez Muriel para que tome

parte en el acto en representación
de este Círculo, caso que la comisión
organizadora lo requiera.

EL SECRETARIO

Espéctaculos

Vuelan mis canciones,
en el Teatro Romea

Ayer y con así tensa de bastante
público se estrenó en Roma una pa-
pela. Interesante, suggestiva, deli-
ciosa.

«Vuelan mis canciones» es el título
de esta producción metropolitana con mu-
chos exquisitos del insigne Schubert,
cuya vida de amores y quimeras pre-
sida el asunto que inspira tan bellís-
ima obra.

Los notables artistas Martha Eg-
gerth y Hans Jaray, realizan una labor
verdaderamente admirable.

La película es óptima y el pú-
blico estuvo satisfecho.

«No dejes la puerta abierta»,
en el Teatro Circo

Una película sumamente amena,
de atractiva trama y de excelentes
representaciones, se estrenó anche en el
Palacio de la Cinematografía.

«No dejes la puerta abierta» es el
título de esta producción metropolitana con mu-
chos exquisitos del insigne Schubert,
cuya vida de amores y quimeras pre-
sida el asunto que inspira tan bellís-
ima obra.

Se desenvuelve la pelcula, casi to-
da en el ambiente de un buque y
hay vistas espantosas de Nueva
York y Hispania.

Salio el público vivamente compa-
cido del teatro y a lo frívolo, s-
mene e interesante.

Institución de Nuestra Señora de Lourdes

El miércoles 21 se celebró en este
templo solemnes rogativas para pe-
dir a Señor la gracia de que se en-
cuentre la Santísima Cruz de Cira-
vaca.

A las siete de la mañana se expon-
drá solemnemente a la veneración
de los fieles la insignia Reliquia de
la Santa Cruz donada a esta institu-
ción por nuestro Santísimo Padre el
Papa Pío XI, se observó una continua
Misa de Conmemoración y las ocho
y las nueve Mi. de Comunión.

La Santa Reliquia continuará ex-
puesta todo el día.

Por la tarde a las seis Rosario de
las Llamas, La tanza de los Santos y
adoración a la Santa Reliquia.

Se suspende la misa.

La Santa Reliquia continuará ex-
puesta todo el día.

Por la tarde a las seis Rosario de
las Llamas, La tanza de los Santos y
adoración a la Santa Reliquia

Consejo Provincial
de Primera Enseñanza de Murcia

Relación de Escuelas vacantes
para proveer interinamente

MAESTROS

El Cabecero, mixta (Murcia). Cuatro del Marín, mixta (Murcia). Bel 1 Sociedad Gráfica. Estrecho de San Gil, S. G. (Cartagena). Cartagena S. G. de San Fulgencio.

MAESTRAS

Aguaderas, unitaria (Lorca). Puerto Adentro, unitaria (Lorca). Zarolla de Ramos, unitaria (Lorca). Caravaca S. G. número 2. Hontibio, mixta (Lorca). Hinojosa, mixta (Lorca).

Las vacantes que más arriba se refieren pueden ser solicitadas en un plazo de cinco días por los señores a que se refiere el apartado 1º de la Circular de 8 de enero (Gaceta del 5), y que tenían presentado en este Consejo expediente para ser incluidas en las listas de aspirantes a servir interinidades, habiéndose constatado que a aquéllos a quienes corresponda ocuparse les será adjudicada necesariamente alguna de las vacantes anunciatas, aun en el caso de que no les correspondiera ninguna de las que con motivo de esta Circular se mencionen.

Debiendo ser nombrado un maestro sustituto para una clase unitaria de Murcia a cuya propietario ha obtenido una licencia de tres meses, se hace público para que en el plazo de cinco días lo soliciten los señores maestros que la deseen, aun cuando no figuren en las listas para servir interinidades. Esta pauta tiene la dotación de tres mil pesetas, pero su duración es sólo de los tres meses.

Murcia 19 de febrero de 1934.—El Presidente.



Unión diocesana de Juventudes Católicas

Convocatoria

Hoy, martes, a las seis y media de su tarde, se celebrará reunión el Consejo Diocesano de Juventudes Católicas, en el domicilio del M. I. señor Consiliario, Piso de San Francisco número 7, piso segundo, derecha, para tratar asuntos interesantes y urgentes, entre ellos el retoñamiento con la peregrinación a Roma.

No obstante las citaciones cursadas por Secretaría, se ruega por esta nota a todos los que integran dicho Consejo y a los señores Consiliarios de Centros de J. C. la más puntual asistencia a esta reunión.

Unión Española de Explosivos

SOCIEDAD ANÓNIMA DOMICILIADA EN BILBAO

Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11.

Fábricas en Vizcaya, Zuazo, Luchana, Elorrieta y Gabarrubia; en Oviedo (La Manjaya); en Madrid; en Sevilla (El Empalme); en Cartagena; en Barcelona (Badalona); en Málaga; en Cáceres (Aldea Moret) y en Lisboa.

PRODUCTOS QUÍMICOS.—Ácidos, Sulfúricos y Oleum, Clohidrato, Nitrito, Nitroso, Sulfato de Sosa, Cloruro, Carbón, Barnices, Marca Necol; Colac: Materias Colorantes: Colodión; Nitratos; Cloruros.

ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA.—Superfósforos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos; Nitratos de Sosa y de Potasa; Glicero de Potasa; Sulfatos de Amónico y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Cobre y Hierro; Azufre; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores a Gasolina y de Aceites Pesados.

EXPLOSIVOS Y ARTÍCULOS DE CAZA.—Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Caza; Cartuchería cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Escopetas para caza; Armas; etc. etc.

Para pedidos y demás detalles dirigirse al REPRESENTANTE en MURCIA don GERONIMO LOPEZ, calle de Angel Guirao, número 1.

BAZAR MURCIANO

PLATERÍA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERÍA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERÍA.—ARTÍCULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS.

EL BAZAR MURCIANO

TIENE SUCURSAL EN CARTAGENA CALLE MAYOR, NUM. 38

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metálica Zarpaz Portuaria, S. A.—La Unión—Cartagena

Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Ruth & Rosom, motores fijos y móviles. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metáurgicas. Especializada en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos.

AMALIA

El joven levantó al cielo unos grandes y rasgados ojos negros cuya expresión me anotóce se avenía perfectamente con la palidez de su semblante, iluminado con la hermosa luz de los veintiún años de la vida.

A medida que la conversación se había animado sobre aquel tema y se aproximaban a las bárcanas del río, Merlo acortaba el paso, o paraba un momento para echarse en el ponceo que lo cubría.

Llegados a la calle de Balcarce;

—Aquí debemos esperar a los demás —dijo Merlo.

—¡Está usted seguro del paraje de la costa en que habremos de encontrar la balnearia! —preguntó el joven.

—Muy seguro —contestó Merlo—. Yo me he comprometido a ponerlos a ustedes en ello, y sabré cumplir mi palabra como han cumplido ustedes la mía, dándome el dinero convenido, no para mí, porque yo soy tan buena patriota como cualquier otro, sino para pagar a los hombres que los han de conducir a la otra banda; ¡y ya verán ustede que números son!

Juvakov estudió los ojos penetrantes de joven en los de Merlo, cuando llegaron a la orilla.

—Ahora es preciso no separarnos más —dijo uno de estos—. Baja usted delante, Merlo, y conéctese.

Merlo obedió, en efecto, y siguiendo la calle de Venezuela, dobló por la callejuela de San Lorenzo, y bajó al río, cuyas olas se escuchaban tram-

quilmente sobre el manto de esmeralda que cubre de ese lado las orillas de Buenos Aires.

La noche era abigarrada, alumbrada por el tenue rayo de las estrellas, y una brisa fresca del Sur empezaba a dar anuncio de los próximos fríos del invierno.

Al escaso resplandor de las estrellas se descubría el País, desierto y salvaje como la Pampa, y el rumor de sus oas, que se desenvolvían sin violencia y sin choque sobre las costas planas, parecía más bien la respiración natural de ese gigante de América, cuya espalda estaba oprimida por treinta naves francesas en los momentos en que tenían lugar los sucesos que relatamos.

Los que alguna vez hayan tenido la fantasía de pasearse en una noche oscura a las orillas del río de la Plata, en lo que se llama el «bajo» en Buenos Aires, habrán podido conocer todo lo que ese paraje tiene de triste, de melancólico y de imponente al mismo tiempo. La mirada se sumerge en la extensión que ocupa el río, y apenas puede divisar a la distancia la inscripción que

algún que otro buque de la rada interior. La ciudad, a dos o tres cuadras de la orilla, se descubre informe, obscura, inmensa. Ningún ruido humano se percibe, y sólo el rumor monótono y salvaje de las olas anima ligub्रemente aquel centro de soledad y de tristeza.

Pero aquellos que hayan llegado a ese paraje, entre las sombras de la noche, para huir de la patria cuando el desafuero de la dictadura arrojó a la proscripción a centenares de buenos ciudadanos, éstos solamente podrán darse cuenta de las impresiones que inspiraba ese lugar, y en esas horas, en que se debía morir al puñal de la Masacre si eran notados; o dejar a los hijos, a la familia, al amor, si la fortuna les hiciera pisar el débil barco que daba condiscusiones a tierra extraña, en busca de un poco de aire libre y un asilo en los ejércitos que operaban contra la dictadura.

En la época a que nos referimos, además, la salud del ánimo empeoraba a ser quebrantada por el terror: por esa enfermedad terrible del espíritu, conocida y estudiada por la Inglaterra y

Boletín Religioso

N.º 1034

Este mes consta de 28 días.

Este mes corresponde a la Purificación de Nuestra Señora.

Todos los días por la mañana a las siete y media.

Todos los días por la tarde a las seis.

Santoral

Día 20

Martes, —San León, San Eutasio, Santa Irene, San Nemesio, Santa Barbara y Santa Paula.

VELA Y ALUMBRADO

Se desciende por la mañana a las siete.

Se reserva por la tarde a las siete.

Día 26

En Santa Ana.

Día 31. —En San Pedro.

CUATOS

En la Catedral

El día por la mañana a las nueve es Miss de Prima y Olavertual y horas enteras. Misas, Misa, Misa Beato y cantada, Misa.

Por la tarde a las siete Visperas, Completas, Matines y Lanzas.

Misas en los días festivos

A las seis y media, con el canto del Santo Rosario.

A las siete, con plática por don Tomás Gil.

A las siete y media, con plática por el M. I. Sr. Magistral, don Saturnino Fernández Sánchez.

A las ocho, con plática por el M. I. Sr. don José Miguel Navarro.

A las nueve, misa de Prima, por el M. I. Sr. don Jerónimo Luesa.

A las nueve y media, misa Conventual.

A las once, misa con plática por el M. I. Sr. don Cesario Sandoval.

A las doce, con plática por el M. I. Sr. don José Hernández.

Rosario de las Santas Ilagias

Por la tarde a las siete, con plática.

En San Bartolomé

Misas fijas los domingos y días festivos, a las siete, ocho, nueve, diez, once, doce y una.

En Reparadores

Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y misa rezada, y por la tarde a las siete Reserva con Rosario.

Transportes y Mudanzas

ZAMARVIDE

Calle de Madrid, 10 —MURCIA

Teléfono, 2844

Velada en la Escuela Normal

El sábado, según estableció el acuerdo, tuvo lugar en el Salón de Actos de la Escuela Normal del Ministerio la velada conmemorativa del XIX aniversario de la muerte de don Francisco Giner de los Ríos, organizada por la Asociación Profesional de Estudiantes que lleva su nombre.

Asistió numeroso público, en el que había una brillante representación femenina.

Hizo uso de la palabra en primer lugar el Presidente de la Asociación, Agustín Argón, quien explicó la significación del acto y hizo la presentación de los oradores.

Intervino a continuación el alumno de esta Normal, Alfonso López Morón, que estudió la personalidad de Giner de los Ríos bajo diversas facetas, como educador, filósofo, moralista, patriota, sociólogo y como fundador de la Institución Libre de Enseñanza, evan de la nueva Espiritualidad, Ratificó los ideales de la juventud escolar de seguir el camino que el maestro lo trazó.

Había después el Director de la Escuela Normal, don Domingo Albelán. Aludió a las diversas veces que se ha ocupado de eminentes figuras de Giner de los Ríos desde el punto de vista de la elegancia espiritual y las buenas maneras, q. desempeñan en su vida un papel importante, como se advierte en la elegancia y pulcritud de todas sus palabras y actos, en que queda patente su finura espiritual. Deduce los consejos ejemplares que para el Magisterio pueden obtenerse del estudio de la vida y obras de don Francisco Giner de los Ríos, que hacia de la enseñanza una función augusta de apostolado y sacrificio.

En último término, disertó el licenciado ostiárdico de esta Universidad, don Mariano Ruiz-Funes. Dice que va a tratar de las sugerencias que de la obra de Giner se desprenden. Se ocupa del pensamiento fundamental que preside toda su vida: la nostalgia de una vida mejor. Las dos características de su conducta son la serenidad y la perfección.

Giner de los Ríos proponía la Universidad, libre, profesional y apolítico, puramente científica, pues la ciencia es en sí misma suficiente soluciones. La libertad es la armonía de los dos principios: ciencia y conciencia.

Giner considera la vida como un continuo aprendizaje. Trata de la base profundamente humana que debe tener cualquier especialidad cultural, sin a oír estas creencias de valor, haciendo diversas citas en demostración de la misma.

Alude a la lucha social que entre el hombre y el ambiente se entabla, haciendo aplicación de todo lo expuesto a la obra educativa que se desarrolla en la Institución Libre de Enseñanza, la obra emblemática de Giner de los Ríos, en la que se trata de formar al hombre y al ciudadano.

Se refiere a las enseñanzas numerosas y variadas que del estudio de la vida de Giner de los Ríos pueden sacarse y sacar, glorificando la figura de Machado:

«Haceme un duelo de labores y esfuerzos».

Todos los oyentes fueron aplaudidos.

Et mejor regalo

Lo encontrará Vd. Casa de Blasques

«Bazar Murciano»

GUÍA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández

Cirujano del Hospital Provincial.—Consultas: Calle de Tomás Maestre, 2 y Martínez Tornel, 2.

Dr. José Velasco

Garganta, Nariz y Oído.—Consultas: de 11 a 1.—Villaseca, 2.

Instituto Clínico

ELECTRO-RADIOLOGICO.—Director Don José García Pérez.—Ex-Ayudante de la Cátedra de Electrología y Radiología médica en la Facultad de Medicina de Madrid.—Ex-Médico Director de Baños.—Radios, Diatermia, Fototerapia en general, Baños de sol, Corrientes eléctricas en general, Baños hidroeléctricos, Estufas de Alta frecuencia.—P. de la Cruz 3, entre los Bajos y Lanzas.—Consultas, de 10 a 1.—Honoria, 5 ptas. primera visita.

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consultas, de 11 a 1.—Sagasta, núm. 7.

EL TIEMPO



Concesionario oficial en MURCIA

JOSÉ VIUDES GUIRAO

Capuchinas, 8

Teléfono, 2648

Desgracia en una excursión alpinista

Resulta muerto el rey de Bélgica

Al escalar una roca, ésta se desprendió, cayéndole encima

Después de grandes trabajos, fué encontrado el cadáver

CONSTERNACION ENORME EN LA CORTE

Por telégrafo

Bruselas, 9.—El Rey, acompañado de su ayuda de Cámara Van Dick se trasladó al bosque de Marthe, desde Dames.

En este lugar dejó a su ayuda de Cámara al cuidado del automóvil y continuó, a dar un paseo por la montaña.

Antes de abandonar a su criado, el rey le dijo que volvería una hora después.

La tardanza produce gran alarma

El ayuda de Cámara, alarmado por la tardanza del Rey avisó a Palacio, dando cuenta del hecho.

Audió el ayudante del monarca Baron Dixmude, el médico de la Real Casa, el presidente del Club Alpino y otras personalidades, dando aviso a las autoridades y a exploraciones.

Estos trabajos resultaban sumamente difíciles, por la oscuridad y la niebla.

A las dos de la madrugada encontraron el cadáver, que presentaba una brecha en la cadera, con salida de la mesa esclavular.

El cadáver fué trasladado al castillo de Laken, acudiendo el Gobierno.

Como debió ocurrir el suceso

La desgracia debió ocurrir al esconder el rey una roca, la cual se desprendió, rodando el rey hasta otra roca, contra la que se cayó y quedó muerto.

El cuerpo al chocar con esta roca, quedó yendo a caer a cincuenta metros más abajo.

En el trayecto perdió la gorra, los gemelos y otros objetos.

La noticia a la reina

La noticia de la desgracia se comunicó a la reina a las seis de la mañana.

El heredero del monarca, el príncipe Leopoldo, que estaba en Suiza, llegó a Bruselas a media noche.

La hija, la princesa de Paamonte, no pudo venir desde Nápoles, por estar próximo su aniversario.

Gran duelo en Bélgica

En la Corte ha producido enorme consternación la desgracia.

Las campanas de todas las iglesias doblan en señal de duelo.

Los edificios públicos, aparecen con colgaduras negras.

Para el próximo jueves está señalada la celebración de solemnes funerales.

La capilla ardiente

El rey ha sido sepultado en el castillo de Laken, con el uniforme de general del Ejército, en torno de compaña y entre las manos se le ha colocado un ornato de marfil que le fué regalado en el Congo belga.

Aparece con la cabeza vendada.

Por la capilla ardiente desfilan periodistas, personalidades políticas y palatinas.

La proclamación del nuevo rey

Para el viernes se ha anunciado el acto de la proclamación del nuevo rey, príncipe Leopoldo.

Los comunistas han redactado un Manifiesto, recomendando a los obreros que no asistan al nuevo rey.

Personalidades que asistirán al entierro

Sabrá que asistirán al entierro Doumergue, Tardieu y Herriot.

Cortes extranjeras de luto

Las Cortes italiana e inglesa vesti-

La propaganda política en provincias

Discursos de Gil Robles en Pamplona y de Azaña en Alcalá

Por telégrafo

Pamplona.—En el frontón se celebró el mitin derechista. Pronunció un discurso Gil Robles, afirmando que su viaje se encaminaba a unir las derechos navarras.

Afirmó que al hundirse el monarca, recogió la cruz que remataba la corona, y desde entonces encarnó su labor a defender esa cruz.

Censuró la actuación de los Constituyentes, diciendo que interpretaron falsamente la democracia.

Anunció que el régimen Popular gobernará dentro de la República, con un programa propio.

Expresó su simpatía por las aspiraciones francesas de Navarra.

Atacó a los socialistas, rechazando sus amenazas.

Terminó diciendo: «Por Navarra, por Dios y por España, en pie todo, aunque nos cueste la vida».

El orador fué ovacionado.

Después se celebró un banquete que fué servido por los correligionarios, por haberse declarado en huelga los camareros al momento de servirse la comida.

Discurso de Azaña en Alcalá de Henares

Alcalá de Henares.—Se celebró un banquete en honor del alcalde.

Azaña pronunció un discurso, propugnando al desbarro de todo el viejo y caducado.

No está dispuesto a gobernar para remediar lo que otros destruyen. Pronto se verán otros Estados de la política republicana que siguen sus alveras.

Prefiere ver morir la República, que no vería desmoronarse poco a poco porque aun cuando esté hundida, los republicanos verdaderos sabrán hacer de nuevo, en forma que jamás se hunde.

Azaña fué aplaudido.

Partido Republicano Liberal Demócrata

Banquete al señor Arderius

Ayer al medio día, se celebró en los salones del Casino, un banquete ofrecido por los liberales demócratas de la capital al Director General de los Registros don Tomás de Arderius.

El acto, al que concursaron gran número de correligionarios del festejado, estuvo especialmente servido por la repostería de Castro, reinando entre los comensales la más franca cordialidad.

El señor Sánchez Solís ofreció el banquete en nombre de los liberales demócratas de Murcia, pronunciando frases de afecto para el festejado y de adhesión inquebrantable al jefe nacional del partido don Melquiades Álvarez.

El señor Arderius usó finalmente de la palabra agradeciendo el obre-

cho de que era objeto y ofreciéndose incondicionalmente para todo cuanto redunde en beneficio de Murcia y del partido.

Después del banquete se dirigió un telegrama de adhesión a don Melquiades Álvarez, por el jefe local del partido don José Barea.

El inventor del autogiro

Se le tributa un gran recibimiento en Zaragoza

Por telégrafo de la noche

Zaragoza.—Llegó en su autogiro el ingeniero Cierva.

Le esperan a un enorme gentío, las autoridades y numerosos aviadores.

Cierva aterriza verticalmente, de forma invencible, entre las salidas de los pueblos de importancia de los pueblos de referir.

Se le celebra un banquete, que se vio concurridísimo.

Los ministros celebran Consejo

Trata de las indicaciones hechas por Alba

Se acepta el placet otorgado por el Vaticano para el nombramiento de Pita Romero

Por telégrafo

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que empezó a las diez y media de la mañana, terminó a la una y media de la tarde.

Terminado el Consejo, se facilitó a los periodistas la referencia oficial de los asuntos tratados en el mismo, y que son los siguientes:

El Consejo acordó construir un edificio para Prisiones Militares en el parque de Cristina, pues el actual es insuficiente.

Se confirió un voto de confianza a Lezcano, para que se entreviste con Alba, exponiéndole que el Gobierno estima sus patrióticas iniciativas.

Se trató de orden público, y de la huelga del ramo de construcción.

Estadía informó sobre las informaciones de los delegados de Trabajo que revelan que en muchos pueblos se incumplen las bases establecidas por los Jurados mixtos. Se castigará con severidad las infracciones.

Se expidió el documento expedido por las entidades patronales, agradeciendo sus ofrecimientos patrióticos y su abnegación.

Se nombró Presidente de la Sala Segunda del Supremo, a Pérez Rodríguez.

Id. magistrado del Supremo, Domingo Cortor.

Id. abogado fiscal del Supremo, Fernando González.

Se aprobaron las instrucciones para el régimen interior de los castillos y fortalezas, donde se extinguen condenas militares.

Se aprobó el reglamento para la protección por el Estado de los riesgos agropecuarios y forestales.

Ampliación al Consejo

Con o ampliación al Consejo, se sabe que se aceptó el placet que otorgó el Vaticano para el nombramiento de Pita Romero.

Este marchará en breve a Roma.

Se ratificó la presentación de nuevos presupuestos.

Se propondrán medios para aclarar la discusión.

Hidalgo informó sobre la nueva organización del Tiro Nacional.

Los ministros dieron asueto una hora a las Cortes, festejando con los frailes de los rumores de crisis y de intentos revolucionarios.

Velada artística en el Central Cinema

—oo—

Procedentes de Cartagena llegaron a nuestra capital cuatro estudiantes

expertos aeronaves de Frankfurt del Meno que se hallan en viaje de estudios por los países del Mediterráneo. Han recorrido Roma, los Balcanes, Palestina e Italia, organizando con el mayor éxito, funciones en las poblaciones de importancia de los pueblos de referir.

El grupo, además de una serie de canciones típicas acompañadas a guitarra, contiene marchas a charanga, bailes bávaros y demostraciones de lucha, poniendo conocida bajo el nombre de Taita-Taita.

El día 21 de este mes, a las seis y media de la tarde, los mencionados estudiantes darán una función en el Central Cinema.

Los exploradores de España, Agrupación de Murcia, y la Colonia alemana de ésta recomiendan encarecidamente al público asistir a dicha función que promete ser divertidísima bajo todos los conceptos, clasificándose así la Prensa española a y extranjera que trae en elante.

Esta Corporación ha recibido del ilustre inglés inventor del Autogiro don Juan de la Cierva y Codorníu el siguiente telegrama:

«Juan Cierva Codorníu. Alcalá Zamora, 3).—Sociedad Económica Amigos del País se adhiere merecidamente y felicita entusiastamente por gloriosos triunfos. Director, Francisco Giner.»

Esta Corporación ha recibido del ilustre inglés inventor del Autogiro don Juan de la Cierva y Codorníu el siguiente telegrama:

«Francisco Giner, Director Sociedad Económica Amigos País. Agrado su felicitación. Saludo a todos, Cierva.»

Manscomunidad Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses

DIA 18 DE FEBRERO DE 1934.

Puentes	EMBALSES M. cúbicos	DEBAGOS M. cúbicos
Fuentes	3'489.574	293.598
Quipas...	26.481.863	69
Talay...	11.530.470	347.700
Montes...	3.281.888	48.743
...	2.231.125	00.00
Murcia 18 de Febrero de 1934.		

Don Antonio Pérez Albaladejo

Que falleció el 14 de Febrero de 1933

ALOS 29 AÑOS DE EDAD

R. I. P.

Por el descanso eterno de su alma, se celebrará un solemne funeral mañana miércoles a las nueve y media, en la Iglesia Parroquial de Churra.

Su afiliada esposa, doña Elena Armijo López; madre política, doña Dolores López Ruiz; hermano, don José; doña Margarita, doña Manuel, doña Josefina, don Enrique, don Juan y don Rafael; hermanos políticos, doña Paquita, doña Antonia, doña Cristóbal y doña Elvira Armijo López; José M. Saura, doña Soledad, doña Fernanda Alfonso Verr, doña Antonia Hernández Berja, doña Dolores Martínez, doña José Sánchez Boisa, doña Carlota Muñoz, doña Antonio Muñoz Arenal, doña Olvido Tenorio de la Llave y doña Cándida Martínez Alarcón,

Sepultan a sus amigos y personas piadosas, lo tengan presente en sus oraciones y la asistencia a alguno de estos católicos, por su oración y favor les quedarán agradecidos.

Churra 20 de Febrero de 1934.

(9)